
 

 
 

Sreda, 14. juni 2006. 
Svedok P-002 
Otvorena sednica 
Optuženi su pristupili Sudu 
Početak u 9.34 h.  
 
 
Molim ustanite. Međunarodni krivični sud za bivšu Jugoslaviju zaseda. Izvolite, sedite. 
 

SUDIJA PARKER : Dobro jutro, moram da kažem da sutkinja Van Den Wyngaert još 
uvek ima problema. Lekarski saveti nisu još sasvim jasni. Možda će moći da se vrati već 
u petak, a možda u sledeći ponedeljak. Prema tome, tokom ove nedelje nastavićemo da 
zasedamo bez njenog prisustva. Sledeći svedok je zaštićeni svedok, pa ga sada 
pozdravljam. Dobro jutro. Budite ljubazni… A sada moramo da pređemo na zatvorenu 
sednicu. Ako možete, gospodine  uzmite ovu karticu i pročitajte naglas svečanu izjavu. 

 
(privatna sednica) 

 
 
TUŽILAC MOORE: Časni Sude, ovo je vezano za svedoka Andrew Pringlea koji će da 
svedoči iduće nedelje. Podnet  je od strane Odbrane jedan podnesak koji se odnosi na 
njegov izveštaj. Želim uopšteno da kažem da se njegov izveštaj sastoji iz tri dela. Prvo, 
izveštaj koji je vezan za njegova iskustva komandovanja i rukovođenja kao general-
majora u britanskoj vojsci. Drugo, ono što je on primetio u vezi generala Zorca koji je bio 
general JNA i koji je pripremio izveštaj. I treće, a možda je to sporno, je mesto u 
izveštaju gde Pringle sam spominje svedoke u fus notama. Tačno je i moje kolege su u 
pravu kada kažu da prvobitni izveštaj koji je sačinjen u avgustu, krajem avgusta, jeste 
spominjao svedoke koje mi nismo pozvali. I mi ne želimo da se oslanjamo na izjave tih 
svedoka iz očiglednih razloga. Ali ja sam već naznačio gospodinu Lukiću, ne znam da li 
je on to preneo ostalima, da vojni svedoci koji su svedočili, general Pringle je dobio 
transkripte njihovog svedočenja i unakrsnog ispitivanja. I njega smo zamolili da ponovo 
razmotri svoj izveštaj u svetlu dokaza, naročito u svetlu unakrsnog ispitivanja. Ako ima 
bilo kakvih izmena, onda on treba da naznači koje bi to izmene bile. Koliko sam ja 
shvatio, on to čini. Ako bude izmena, to će biti sasvim male izmene i njegov izveštaj se 
zasniva, ne na izjavama svedoka koji nisu pozvani, već na dokazima koji su izvedeni pred 
Pretresnim većem i na unakrsnom ispitivanju istih. Koliko sam shvatio, gospodin Lukić 
je zadovoljan tim pristupom i nadam se da će moje kolege gospodin Borović i gospodin 
Vasić isto tako da se slože s tim da je to najpravedniji način da se time bavimo. I mislim 
da u tom slučaju nije potreban odgovor. 
 
SUDIJA PARKER: Hvala vam na tome. Možda možete u toku večeri o tome da 
razgovarate sa zastupnicima Odbrane? 
 



 

 
 

TUŽILAC MOORE: Svakako. 
 
SUDIJA PARKER: Ako to još uvek bude problem, onda možete to da nam kažete 
ujutro, osim ako gospoda Vasić i Borović već sada ne znaju svoj odgovor? U redu. Hvala 
vam, gospodine Moore. Sada prekidamo raspravu i nastavljamo sutra u 9.30 časova. 
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